





**AMZS**



Vozniki morajo biti pravočasno v predstartnem prostoru.

Organizator si pridružuje pravico do spremembe časovnega razporeda.

**Organizator bo izpeljal dve dirki v dnevju.**

**V prvi dirki bo izpeljal 1 (eno) vožnjo. Za uvrstitev šteje doseženi čas.**

**V drugi dirki si organizator pridržuje pravico izvedbe 1 (ene) ali 2 (dveh) voženj. (vremenske razmere)**

**Za uvrstitev šteje doseženi boljši čas druge dirke.**

**Doseženi časovni rezultat na treningu pomeni vrstni red starta na gorski dirki.**

**Dirki se točkujeta ločeno.**

#### **8. PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD**

Podelitev bo potekala ob **15. uri**.

**Prvi trije vozniki v seštevku točk z obeh dirk v posameznem razredu prejmejo pokal.**

**V primeru istega števila točk šteje za boljšo uvrstitev čas dosežen v drugi dirki.**

Prvo, drugo in tretje uvrščeni voznik morajo obvezno sodelovati na podelitvi priznanj.

#### **9. PROTESTI IN PRIZIVI**

Protesti proti voznikom in njihovim tekmovalnim motorjem za nepravilnosti pri verifikaciji in na tehničnem pregledu, morajo biti vloženi pred uradnim treningom.

Protesti na rezultate morajo biti vloženi v času 30 minut po njihovi objavi. Priziv na odločitev vodstva dirke se lahko vложи v skladu z športnim pravilnikom AMZS Šport na Strokovni svet AMZS šport.

#### **10. DISCIPLINA IN RED V BOKSIH**

Prepovedana je vožnja po boksih. Na predstart mora voznik priti z ugasnjenim motorjem v nasprotnem primeru je kazen 50 EUR, dokler se kazen ne plača voznik ne more peljati treninga ali dirke.

Vsako nešportno navijanje ali oviranje dela organizatorja bo kaznovano najprej z ustnim opominom naslednji ukrep pa je odstranitev navijačev in diskvalifikacija voznika.

#### **11. ZAVAROVANJE**

S potrditvijo prijavnice društvo zagotavlja, da je prijavljeni voznik zavarovan v skladu z določili športnega pravilnika AMZS Šport. Organizator dirke bo sklenil zavarovanje proti tretji osebi.

Organizator ne sprejema nobene odgovornosti za škodo na motociklih, njihovih delih in na opremi, ki je nastala ob nesrečah, ob požarih ali ob drugih vzrokih, razen v zaprtem prostoru (park ferme).

#### **15. OKOLJEVARSTVO**

Na dirki mora voznik povsod tam, kjer se bo opravljala kakršenkoli poseg v dele njegovega motorja ali vozila, ki vsebuje ali potrebuje olje ali druga maziva, pod motor namestiti ustrezno vpojno (zgornji del) in nepropustno (spodnji del) zaščitno ponjavo. Minimalna velikost ponjave je 160x75cm. Minimalna debelina ponjave je 5 mm. Ponjava mora vpiti vsaj 1 liter tekočine. Organizator mora namestiti zaščitno ponjavo pod posode za odpadno olje ter na vseh mestih kjer se bo točilo olje ali gorivo. Vsakršno nespoštovanje zgornjih določil, se bo prijavilo vodstvu dirke, ki bo izreklo kazen odgovorni osebi, v višini največ 100 EUR.

Pranje motorjev, vozil ali le delov, je dovoljeno le v zato predvidenem prostoru – v kolikor je to za določeno panogo predvideno. Pranje je dovoljeno le z vodo – kakršnikoli detergenti oz. druge vrste čistil so prepovedani, V primeru, da organizator nima zagotovljenega ustreznega prostora za pranje, je pranje prepovedano. Prepovedano je tudi pranje izven območja, ki je za to predvideno.

Vsakršno nespoštovanje zgornjih določil, se bo prijavilo vodstvu dirke, ki bo izreklo kazen odgovorni osebi, v višini največ 100 EUR.

#### **13. SPREMLJAJOČI DOGODKI**

Organizator dirke lahko organizira spremljajoče dogodke, pod pogojem, da ne gre za hitrostna tekmovanja, pri katerih o zmagovalcu odloča najhitrejši čas. Organizator lahko organizira tudi spremljajoče dogodke pri kateri se meri čas, vendar le pod pogojem, da je minimalni čas določen tako, da je povprečna hitrost najhitrejšega sodelujočega nižja od 40 kilometrov na uro. Vsi, ki sodelujejo pri takem spremljajočem dogodku, nastopajo na lastno odgovornost in proti vodstvu dirke ali proti Avto-moto zvezi Slovenije ne morejo vlagati nobenih odškodninskih zahtevkov.

**Direktor dirke:** **Lado SLUGA**

Pravilnik je potrjen pod št. 2016/SDDP11062016

V Ljubljani, dne 31. 5. 2016

AVTO-MOTO ZVEZA SLOVENIJE  
Strokovni svet AMZS Šport

**AMZS**  
Vodja področja avto-moto šport  
Avto-moto zveza Slovenije  
Andreja Prel